
Protokół Nr 22/2026
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka
w dniu 20 stycznia 2026 roku

Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 1530

Posiedzenie zakończyło się o godz. 1535.
Stan członków Komisji 3
Obecnych 3
Nieobecnych 0
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu.
Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu.
Spotkanie prowadził Pan radny Łukasz Pietrzak – Przewodniczący Komisji.

1. Przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie  protokoły  ze  wspólnego  posiedzenia  Komisji  Rady  Miasta  Płocka

z 3 grudnia 2025 roku.
3. Przyjęcie protokołu nr  21/2025 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka z 9 grudnia 2025 roku.
4. Omówienie projektu uchwały na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w sprawie

skargi z dnia 27.10.2025 r. na bezczynność Prezydenta Miasta Płocka.
5. Omówienie projektu uchwały na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w sprawie

pozostawienia bez rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Płocka.
6. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok.
7. Sprawy różne i organizacyjne.
8. Zakończenie posiedzenia.

Ad pkt. 1
Przyjęcie porządku obrad.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Dzień dobry. Witam Państwa na dzisiejszym posiedzeniu Komisji Skarg,
Wniosków i Petycji. Witam wszystkich zgromadzonych na auli oraz wszystkich, którzy
oglądają  nasze  obrady  online.  Standardowo  zaczniemy  od  sprawdzenia  obecności
członków  Komisji.  Poprosiłbym  o pulpity  do  głosowania.  Dziękuję.  Pracujemy
w komplecie.”

Wynik głosowania   (sprawdzenie obecności)  :  
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „W punkcie pierwszym mamy także przyjęcie porządku obrad dzisiejszego
posiedzenia.  Czy  tutaj  są  jakieś  uwagi  albo  pytania  od  strony  członków  Komisji?
Nie widzę. Także poprosiłbym o pulpity do głosowania.  Przyjęliśmy porządek obrad
jednogłośnie. Dziękuję.” 

1



Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad):
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

Ad. pkt   2  
Przyjęcie protokoły  ze wspólnego posiedzenia  Komisji  Rady Miasta Płocka
z 3 grudnia 2025 roku.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt drugi dotyczy przyjęcia protokołu z wspólnego posiedzenia komisji
stałych  Rady  Miasta  Płocka  z  dnia  3  grudnia  ubiegłego  roku. Czy  tutaj  są  jakieś
pytania  do  protokołu  od  członków  Komisji?  Nie  widzę.  Poprosiłbym  w  taki  razie
o pulpity do głosowania. Dziękuję. Trzy osoby za. Przyjęliśmy protokół jednogłośnie.”

Wynik głosowania:
za – 3
przeciw – 0
wstrzymał się – 0

W wyniku głosowania protokół  ze wspólnego posiedzenia Komisji Rady Miasta Płocka
z 3 grudnia 2025 roku został przyjęty.

Ad. pkt   3  
Przyjęcie  protokołu  nr  21/2025  z  posiedzenia  Komisji  Skarg,  Wniosków i
Petycji Rady Miasta Płocka z 9 grudnia 2025 roku.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Kolejny  punkt  dotyczy  przyjęcia  protokołu  nr  21  z  ubiegłego  roku  z
posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji z dnia 9 grudnia ubiegłego roku. Czy
tutaj  są  jakieś   pytania  do  protokołu?  Nie  widzę.  Także  poprosiłbym o pulpity  do
głosowania. Trzy osoby za. Dziękuję. Przyjęliśmy protokół jednogłośnie.”

Wynik głosowania:
za – 3
przeciw – 0
wstrzymał się – 0

W wyniku głosowania protokół  nr 21/2025 z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i
Petycji Rady Miasta Płocka z 9 grudnia 2025 roku został przyjęty.

Ad. pkt 4
Omówienie  projektu  uchwały  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka  w
sprawie  skargi  z  dnia  27.10.2025  r.  na  bezczynność  Prezydenta  Miasta
Płocka.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt czwarty dotyczy projektu uchwały na najbliższą sesję Rady Miasta
Płocka  w  sprawie  skargi  z  dnia  27  października  ubiegłego  roku  na  bezczynność
Prezydenta Miasta Płocka. Na poprzedniej Komisji rozmawialiśmy o tym. Przyjęliśmy
stanowisko,  że  jakby  nie  było  odpowiedzi  na  tą  skargę  jednak  też  nie  było
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bezczynności, gdyż w ramach procesu zostało podjętych wiele działań odnośnie Cerkwi
na Westerplatte. Dostaliśmy też odpowiedź od Pana, który składał tą skargę, że jest
usatysfakcjonowany  rozwojem  spraw,  dlatego  przygotowaliśmy  stosowny  projekt
uchwały.  Czy  do  tego  projektu  są  jakieś  pytania?  Nie  widzę.  Także  zgodnie
z projektem uchwały poproszę o pulpity do głosowania.”

W tym miejscu Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka, że w skardze
jest mowa o Placu Obrońców Warszawy a nie o Placu Obrońców Westerplatte (poza
mikrofonem).

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Tak dokładnie tak, o Obrońców Warszawy, tak. Jednogłośnie trzy osoby
za. Dziękuję.”

W  ynik głosowania:  
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

W wyniku głosowania projekt uchwały w sprawie skargi z dnia 27.10.2025 r. na bezczynność
Prezydenta Miasta Płocka został przyjęty.

Ad. pkt   5  
Omówienie  projektu  uchwały  na  najbliższą  sesję  Rady  Miasta  Płocka
w  sprawie   pozostawienia  bez  rozpatrzenia  skargi  na  Prezydenta  Miasta
Płocka.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt piąty dotyczy projektu uchwały na najbliższą sesję Rady Miasta
Płocka w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia skargi na Prezydenta Miasta Płocka.
Komisja otrzymała odpowiedz od skarżącego, który wycofuje swoje skargi. Odpowiedź
jest zamieszczona na eSesji dla członków Komisji. Został zgodnie z tym przygotowany
projekt uchwały w sprawie pozostawienia bez rozpatrzenia skarg na Prezydenta Miasta
Płocka.  Czy tutaj  są jakieś  pytania? Nie  widzę.  Z racji  że  skarżący jakby odstąpił
od skarg no to w takim razie myślę, że swobodnie możemy głosować i poprosiłbym
o pulpity do głosowania. Jednogłośnie. Trzy osoby za. Dziękuję.”

W  ynik głosowania:  
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

W  wyniku  głosowania  projekt  uchwały  w  sprawie  pozostawienia  bez  rozpatrzenia  skargi
na Prezydenta Miasta Płocka został przyjęty.

Ad. pkt 6
Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2025 rok.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Punkt szósty dzisiejszego posiedzenia dotyczy sprawozdania z działalności
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025. Sprawozdanie zostało zamieszczone
na eSesji.  Czy ktoś z członków Komisji ma jakieś uwagi do tego sprawozdania? Nie
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widzę. Dziękuję. Także poprosiłbym o pulpity do głosowania. Dziękuję. Jednogłośnie
przyjęliśmy sprawozdanie.” 

W  ynik głosowania:  
za – 3
przeciw – 0
wstrzymało się – 0

W  wyniku  głosowania  sprawozdanie  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji  za  2025  rok  zostało
przyjęte.

Ad. pkt 7
Sprawy różne i organizacyjne.
Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział:  „Punkt  siódmy  dotyczy  spraw  organizacyjnych.  Najbliższe  posiedzenie
Komisji  Skarg, Wniosków i Petycji  zaplanowane jest na dzień 17 lutego o godzinie
1530.”

Ad. pkt   8  
Zakończenie posiedzenia.

Pan  radny  Łukasz  Pietrzak Przewodniczący  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
powiedział: „Dziękujemy za uwagę i życzę miłego dnia. Do widzenia.”

Na tym protokół zakończono i podpisano.

Przewodniczący
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji

Rady Miasta Płocka

   Łukasz Pietrzak
Protokołowała:

Anna Gronecka
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